

A Pénzügyi Bizottságnak az Önkormányzat 2015. évi költségvetés rendelet-tervezetről alkotott véleménye

Készült: a 2015. február 9-ei bizottsági ülésen

Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (2) bekezdése szerint a jegyző által elkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármesternek a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig kell benyújtania a képviselő-testületnek.

A rendelet-tervezet szerint a költségvetési bevételek főösszege 8 015 000 e Ft, belső finanszírozású bevétel (maradvány) 1 112 371 e Ft, a költségvetési kiadások főösszege 9 127 371 e Ft, és finanszírozási kiadást nem tartalmaz a tervezet.

Az Önkormányzat rendelet tervezetében figyelembe vette a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló törvény és egyéb törvények rendelkezéseinek hatásaként kialakult előírásaiból adódó, önkormányzati feladatokat, az azokhoz meghatározott állami hozzájárulásokat, támogatásokat.

Az Önkormányzat bevételi előirányzatainak (9 127 371 e Ft) vizsgálatakor megállapítható, hogy a működési bevételek meghaladják a működési kiadásokat, a felhalmozási bevételek azonban nem, így a 2015. évre betervezett maradvány teljes egészében felhalmozási célú maradványként lett megjelölve.

A tárgyévi költségvetési-rendelet tervezet nem tartalmaz sem működési, sem fejlesztési hitel felvételt, és vissza nem fizetett likvid hiteleket sem.

Az Önkormányzat kiadási előirányzatainak (9 127 371 e Ft) vizsgálatakor megállapítható, hogy a kiadások közül a személyi juttatások, valamint a beruházási kiadások tervezett előirányzatai növekedtek a 2014. évi eredeti előirányzatokhoz képest.

Az Önkormányzat gazdálkodásának (bevételi elmaradás, rendkívüli kiadások) és az év során jelentkező többlet igények kielégítését szolgálják a rendelet-tervezetben szereplő 63 546 e Ft általános tartalék, valamint 80 000 e Ft intézmények működési tartaléka.


A rendelet tartalmazza a tervezés időszakában beérkezett támogatási kérelmek alapján jóváhagyott, illetve a Képviselő-testület által a rendelet tervezet elfogadásával jóváhagyásra kerülő támogatási összegeket.

A rendelet-tervezet jogszabálynak megfelelően bemutatja az Önkormányzat által nyújtott közvetett támogatásokat és annak számított összegét 59 237 e Ft, az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programokat, az előirányzat felhasználási tervet, valamint a többéves kihatással járó döntések előirányzatait.

A rendelet-tervezet tartalmazza a költségvetés végrehajtásának szabályait, a szükséges felhatalmazásokat (előirányzatok teljesülése, teljesíthetősége érdekében), valamint a szükséges intézkedéseket.

A Pénzügyi Bizottság szerint az Önkormányzat a költségvetési évben takarékos, megfontolt gazdálkodással biztosítani tudja feladatainak ellátását.




Marton Sándorné
a Pénzügyi Bizottság
elnöke